
№ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
ＡＢの合
計％

1 58% 34% 5% 3% 92%

2 49% 47% 3% 1% 96%

3 78% 21% 1% 0% 99%

4 40% 40% 18% 3% 79%

5 52% 38% 8% 3% 90%

6 67% 27% 4% 2% 94%

7 70% 28% 3% 0% 97%

8 63% 28% 6% 3% 91%

9 44% 33% 16% 6% 77%

10 60% 23% 11% 6% 83%

11 48% 39% 12% 2% 86%

12 75% 21% 3% 1% 96%

13 64% 30% 4% 2% 94%

14 57% 34% 6% 3% 91%

15 39% 34% 20% 7% 73%

16 41% 26% 20% 12% 67%

17 76% 23% 2% 0% 99%

89%

コンピュータを使った学習は，楽しい。

評価項目

読書を自分から進んでしています。

交通ルールやマナー，学校のきまりを守っています。

令和５年度　生徒アンケート集計結果

掃除や係の活動は，めあてを持って取り組めました。

学校行事に頑張って取り組みました。

先生は，みんなの話を聞いてくれました。

先生は，自分が頑張ったことをほめてくれました。

家庭学習を自分から進んでしています。

友達と一緒に考えるグループ学習は，楽しい。

友達にやさしくしています。

相談できる先生や友達はいます。

進んで体力づくりをしました。

給食を好き嫌いなく，食べるようにしました。

学校は，楽しい。

授業は，分かりやすい。

授業中，先生や友達の話を聞きました。

授業中，自分の考えを発表しました。
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